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Con beca de la Fundación Carolina y el Banco Santander S.A.
Investigadora de UNIMAGDALENA viajará a Europa dentro del selecto grupo de Jóvenes Líderes Iberoamericanos 
Dos jóvenes colombianos fueron seleccionados para ser parte de la XVII versión de este programa para líderes, entre ellos, Rosmery Cruz O’Byrne, miembro del Grupo de Investigación Suelo, Ambiente y Sociedad de la Alma Mater, quien viajará junto a 25 beneficiarios de Iberoamérica a las ciudades de Madrid, Bilbao y Bruselas. 
Entre más de 2.000 jóvenes que participaron por la beca de la Fundación Carolina y el Banco Santander S.A. para participar en la XVII edición del Programa Jóvenes Líderes Iberoamericanos, fue seleccionada la ingeniera magíster Rosmery Cruz O'Byrne, contratista de la Vicerrectoría de Investigación de la Universidad del Magdalena y miembro del Grupo de Investigación Suelo, Ambiente y Sociedad, quien viajará del 26 de junio al 10 de julio, junto a 25 jóvenes, a España y Bélgica. 
En Colombia, solo dos personas fueron seleccionadas, entre ellas, se encuentra Rosmery, quien aspira participar de este programa que tiene como objetivo facilitar oportunidades de formación siguiendo los Objetivos de Desarrollo Sostenible (ODS) de la Agenda 2030 como horizonte colectivo de progreso global, para promover la reflexión, la deliberación y generar redes iberoamericanas de liderazgo que fomenten el compromiso con los valores y principios que sustentan a esta comunidad.
“Como comunidad iberoamericana tenemos muchos retos y limitaciones frente a otros países, entonces me parece una muy buena oportunidad para contribuir por medio de alianzas a un desarrollo para Santa Marta y el Magdalena”, aseguró la investigadora. 
Durante dos semanas, los jóvenes cumplirán una intensa agenda de inmersión social en Madrid, Bilbao y Bruselas, donde participarán de conferencias, encuentros y visitas que les presentará la realidad española y europea.
Rosmery Cruz cumplió con los requisitos de tener un expediente académico excelente, habilidades de liderazgo y ha sido pionera de muchos temas de investigación en el grupo en el que se encuentra adscrita: “Sabía que a este tipo de becas se inscriben muchas personas, pero creo que el fruto de todo el trabajo de estos años se ve con este tipo de resultados y creo que es una muy buena oportunidad para mostrar y ganar visibilidad como Universidad a nivel nacional e internacional”.
El apoyo para el viaje incluye los tiquetes de ida y vuelta, el alojamiento, la manutención, los desplazamientos internos, y un seguro de asistencia médica en viaje.
“Yo creo que esta experiencia me va a dar insumos para pensar en nuevas formas de hacer las cosas, quizás a veces estamos muy inmersos en nuestra realidad y ver realidades del exterior y de otros países que están cercanos a Colombia nos pueden ayudar a abrir un poco más la mente en lo que se puede realizar de aquí en adelante, sabemos que los ODS definitivamente son una meta que tenemos que alcanzar como sociedad”, agregó.
Para el cumplimiento del Plan de Desarrollo UNIMAGDALENA Comprometida 2030, la articulación público – privada y el dialogo constructivo con la sociedad civil son factores claves para la consolidación de la visión y de la propuesta de valor institucional, siguiendo también lo que establece el Objetivo 17 de los ODS. Asimismo, a través del fortalecimiento de las capacidades de la Oficina de Relaciones Internacionales – ORI se trabaja en la formalización de nuevos convenios internacionales.
Como investigadora de esta Casa de Estudios Superiores, con esta oportunidad, Rosmery Cruz viajará a Europa con un firme propósito: “mostrar cosas que pasan en nuestro entorno y crear alianzas que nos sirvan como Universidad, ciudad y país”.
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